

RAPORT DE ACTIVITATE
pentru perioada 06.2016 – 12.2016

Numele consilierului – **SĂPUNARU DORINA**

Apartenență politică (a se menționa și schimbările, dacă e cazul)
ALIANȚA LIBERALILOR ȘI DEMOCRAȚILOR-FILIALA VRANCEA

Date de contact | e-mail instituțional, telefon de serviciu
dorina_sapunaru@yahoo.com
0726250781

Audiențe | orar, locul unde se desfășoară

Sediul ALDE- Filiala Vrancea

Str. Cuza Voda, nr. 28

Luni - 16⁰⁰ - 18⁰⁰

Miercuri - 16⁰⁰ - 18⁰⁰

Loc de muncă principal

Asociația Comunelor din România - Filiala Vrancea.

1 OBIECTIVE ASUMATE ȘI DOMENII DE INTERES:

Îmi asum platforma și programul Partidului Alianța Liberalilor și Democraților din a cărui echipă fac parte. Obiectivul meu principal este acela de a reuși să duc la îndeplinire mandatul cu care cetățenii m-au investit la alegerile locale din 2016.

2 ȘEDINȚE ALE COMISIILOR DE SPECIALITATE

Am participat la toate ședințele comisiei nr. 4 – „Asistența socială, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești”.

Am calitatea de secretar al acestei comisii și am participat la toate ședințele organizate, unde am întocmit procesele verbale corespunzătoare.

In aceasta calitate, am respectat Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Vrancea, în sensul ca:

- Am întocmit procesele verbale ale comisiei în funcție de problemele aflate pe ordinea de zi;
- În funcție de tematica aflată pe ordinea de zi, pentru pregătirea lucrărilor comisiei, am colaborat și am luat informații de la specialiști în domeniu;
- Am colaborat și am luat informații, de asemenea, și de la reprezentanți ai instituțiilor publice, apreciind ca experiența și explicațiile acestora sunt necesare și utile comisiei;

- Am studiat și analizat proiectele de hotărâri care au făcut obiectul sedințelor de comisii, exprimându-mi punctul de vedere prin votul acordat în plenul comisiei și în plenul sedințelor de Consiliu Județean.

3 SEDINTE DE PLEN ALE CONSILIULUI

Am participat la ședințele de plen, ordinare și extraordinare ale Consiliului Județean Vrancea, desfășurate pe parcursul perioadei iunie - decembrie 2016, unde am analizat proiectele de hotărâri propuse de inițiatori, am solicitat explicații prin intermediul liderului de grup și mi-am exprimat votul în funcție de convingerile personale.

4 CONTRIBUTIA LA PROIECTE DE HOTĂRÂRI DE CONSILIU

Nu am avut inițiate proiecte de hotărâri.

5 CONTRIBUTIA LA ELABORAREA ȘI APROBAREA BUGETULUI

Nu a fost aprobat nici un proiect general de buget în perioada de mandate menționată.

Am participat și am dezbătut amendamentele și proiectele de modificare a bugetului supuse plenului Consiliului Județean Vrancea.

6 AUDIENȚE ȘI ÎNTÂLNIRI CU CETĂȚENII

Mi-am respectat programul de audiențe și am avut numeroase întâlniri cu cetățenii județului Vrancea atât la sediu cât și pe parcursul deplasărilor în teren pe carea le-am realizat în această perioadă.

Am participat la întâlnirile cu cetățenii și reprezentanți ai administrației publice locale, reușind să cunosc mai bine specificul și să ajut la rezolvarea unor probleme care mi-au stat în competență.

Am participat în teritoriu, alături de alți consilieri județeni și membrii ai comunităților locale, împreună cu consilierii locali, la cele mai importante evenimente, cu semnificație în viața noastră socială și culturală.

Fiind la primul mandat de consilier județean, o preocupare permanentă am avut-o în ceea ce privește cunoașterea problemelor din teritoriu, a necesităților reale ale cetățenilor.

7 PARTICIPAREA LA EVENIMENTE PUBLICE

Am participat la diferite evenimente publice (Ziua Națională a României, comemorarea martirilor Revoluției din 1989, Ziua Drapelului național al României, evenimente organizate de garnizoana militară Focsani, comemorarea evenimentelor din Primul Război Mondial, etc) cât și la toate evenimentele realizate de administrațiile publice locale la care am fost invitată (zile ale comunelor, evenimente culturale locale, inaugurări, etc.)

8 REPREZENTARE ÎN CONSILII DE ADMINISTRAȚIE, ATOP, COMISII DE LICITAȚIE, COMISII SPECIALE ALE CONSILIULUI

- Fac parte din comisia nr. 4 – „Asistența socială, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești”, unde îndeplinesc funcția de secretar al comisiei.
- Conform Hotararii nr. 115/02.08.2016 sunt desemnata ca membru in Colegiul Director al Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Vrancea.
- Conform Hotararii nr.112/02.08.2016 sunt desemnata ca reprezentant al Consiliului Judetean Vrancea in Consiliul de Administratie al Centrului Scolar pentru Educatie Incluziva Mihalceni pentru anul scolar 2016-2017.

9 PERFEȚIONAREA PREGĂTIRII ÎN DOMENIUL ADMINISTRAȚIEI PUBLICE.

Master in „SERVICII, PRODUSE SI INSTRUMENTE FINANCIARE IN CONTEXTUL INTEGRARII EUROPENE ”.

10 PRIORITĂȚI ȘI DIRECTII DE ACȚIUNE PENTRU URMĂTOAREA PERIOADĂ DE MANDAT

Prioritar pentru acest an este propunerea, dezbaterea și adoptarea proiectului de buget pentru anul 2017.

Programul de audiențe și deplasările în teren sunt directii pentru mandatul meu și voi face toate demersurile legale pentru ca problemele și cerintele cetățenilor județului Vrancea să fie transpuse în proiecte de hotărâri în cadrul Consiliului Județean.

Voi da dovada de transparenta și obiectivitate în rezolvarea problemelor de interes județean, contribuind astfel la creșterea încrederii cetățenilor în institutia pe care o reprezint.

Voi continua activitatea pe care am desfășurat-o în exercitarea mandatului de consilier județean în conformitate cu legislația în vigoare, contribuind la adoptarea Hotărârilor Consiliului Județean Vrancea.

Totodată voi participa la toate evenimentele la care prezenta mea este necesară și acolo unde voi fi invitată, autorități publice locale, instituții, cetățeni, consilieri locali, etc.

De asemenea voi participa activ la ședințele comisiei de specialitate din care fac parte, a Consiliului Județean și la ședințele de plen.

27.02.2016

Consilier Judetean,
Dorina SAPUNARU

